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Tisztelt Gyöngyösiek! Kedves Olvasó!
A húsvét a keresztény világ legnagyobb 

ünnepe: a megújulás, az újrakezdés és 
a remény üzenetét hordozza. Ugyanakkor a 
hagyományaink része is – a családi együtt-
léteké, a közös asztalé, a találkozásoké. A ta-
vasz érkezésével együtt ez az időszak Gyön-
gyösön is érezhetően új lendületet hoz. Be-
népesülnek a terek, megindul az élet a város-

ban és a Mátrában, és ilyenkor természetes 
módon fordulunk a jövő felé.

Április 12-én országgyűlési választás lesz. 
Egy olyan döntés előtt állunk, amely túlmu-
tat egyetlen napon. Ez a vasárnap meghatá-
rozza, milyen irányban haladhat tovább az 
ország, és ezen keresztül Gyöngyös is. A vá-
lasztás mindig felelősség.

Sokakban felmerülhet a kérdés, mit jelent 
ez a város számára? A válaszom egyszerű: 
irányt. Azt, hogy milyen háttérrel, milyen 
együttműködések mentén tudunk tovább 

dolgozni a következő években. Ez a minden-
napokban nagyon is kézzelfogható. Út- és 
járdafelújításokban, fejlesztésekben, közte-
rületek megújításában, a közbiztonságban. 
Az elmúlt időszakban több olyan beruhá-
zás indult el és valósult meg Gyöngyösön, 
amelyhez nemcsak helyi szándék, hanem or-
szágos döntés és támogatás is kellett.

Ilyen volt a teljes hosszába elkészült Nyu-
gati elkerülő út, mely az állami beruházás 
fontos elemeként több belterületi út felújítá-
sával - Damjanich János, a Vachott Sándor, a 
Petőfi Sándor és a Kossuth Lajos utak felújí-
tása, és egy teljes hídfelújítás - párhuzamo-
san hozzájárult a város közlekedés fejleszté-
séhez.

Jelenleg is zajlik a több ütemben felújított 
24-es út befejező szakaszának építése, új par-
kolóhelyek kialakításával. Emellett állami tá-
mogatással valósult meg a kisvasút pályare-

konstrukciója, új mentőautó állt szolgálat-
ba, megújult és korszerűsödött a mentőál-
lomás. Ahogy a  Versenyképes Járások Prog-
ram keretében a közbiztonságot erősítő be-
ruházások: a kamerarendszer korszerűsítése, 
új gépjárművek beszerzése, a közvilágítás fej-
lesztése. Valamint a Bugát Pál Kórház részé-
re nyújtott több mint 4 milliárd forint álla-
mi felújítási forrás is.

Az év végén érkezett 1 milliárd forintos 
támogatás lehetővé teszi, hogy a város a vas-
útállomás területén buszfordulót és parko-
lókat alakítson ki, új, közterület-karbantar-
tást szolgáló eszközöket szerezzen be, vala-
mint tesztjelleggel két helyijáratot indítson. 
Emellett belterületi utak felújítása is megva-
lósulhat, és megkezdődhet a Duranda város-
rész rendbetétele, amelynek egyik fontos ele-
me a kábítószer-kereskedelem visszaszorítá-
sát célzó Delta program.

Ezek mögött minden esetben ott volt a 
képviselet és az együttműködés.

A következő évek szempontjából az a kér-
dés, hogy az elmúlt hónapokban elindult 
munka folytatódni tud-e, és meg tudjuk-e 
tartani azt a tempót, amelyet az elmúlt idő-
szakban felvettünk. Hogy a város ügyei to-
vábbra is eljutnak-e oda, ahol a döntések 
megszületnek.

A város jövője sok apró döntésből áll ös�-
sze. A fejlődés lehetőségét én Horváth Lász-
ló országgyűlési képviselővel közösen lá-
tom biztosítottnak, az elmúlt időszak közös 
munkájának eredményeit tapasztalva. Ezért 
azt kérem Önöktől, hogy vegyenek részt a 
választáson, gondolják végig döntésüket, és 
éljenek a lehetőséggel április 12-én.

Városunk jövője, sorsa Önök kezében van.
Áldott húsvéti ünnepeket kívánok min-

den gyöngyösinek!
Szókovács Péter polgármester
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Nem drágul a menza és a sport- 
tevékenységeket is támogatják
Nem emelkednek a menzadíjak Gyöngyösön, elfogadták a 2026. évi közbeszerzési tervet, valamint sporttámogatási 
pályázatot ír ki az önkormányzat. A testület zárt ülésen döntött az önkormányzati cégek üzleti terveiről és a városi ki-
tüntetések idei díjazottjairól is. A képviselő-testület márciusi rendes ülésének elején egyperces néma csenddel emlé-
keztek meg az elhunyt Orosz Attiláról, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Igazgyöngy Támogatói Szolgálatának 
munkatársáról, akit 2025-ben „Gyöngyös Város Szociális Ügyéért” kitüntetésben részesítettek.

Nem emelkednek a gyermek
étkeztetés térítési díjai
Bár az iskolai étkeztetést biztosító Eatrend 
Danubia Kft. 7,5 százalékos díjemelést kezde-
ményezett, a többletköltséget az önkormány-
zat átvállalja, ezt a kormányzattól december-
ben kapott 1 milliárd forintos támogatás te-
szi lehetővé. Szókovács Péter polgármester 
javaslatára a képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a szülők által fizetendő gyermekétkez-
tetési térítési díjak így nem emelkednek. 

Változatlan marad a bölcsődei gondozá-
si díj, valamint a játszócsoport és az idősza-
kos gyermekfelügyelet óradíja is. Az önkor-
mányzati fenntartású bölcsődei és óvodai fő-
zőkonyhák jelezték, hogy a nyersanyagárak 
stabilizálódása miatt idén nem tartják szük-
ségesnek a díjak emelését.

A testület arról is döntött, hogy Gyöngyös 
csatlakozik a KRÉTA Tanulmányi Rendszer 
étkeztetési moduljának próbaüzeméhez. A 
rendszer országos használata 2026. július 
1-jétől válik kötelezővé, célja a gyermekét-
keztetés adminisztrációjának egyszerűsítése. 

Elfogadták Gyöngyös 2026. 
évi közbeszerzési tervét
Elfogadták a képviselők az önkormányzat 
2026. évi közbeszerzési tervét. A Városüze-
meltetési Iroda által összeállított dokumen-
tum a költségvetésben szereplő fejlesztések-
hez és beszerzésekhez kapcsolódó, a közbe-
szerzési értékhatárt elérő beruházásokat és 
szolgáltatásokat tartalmazza. A tervezetben 
szereplő fejlesztések mögött egy hosszabb, 
folyamatosan vizsgált feladatlista áll. A köz-
beszerzési terv ezért több esetben keretjel-
leggel határozza meg a feladatokat, mivel az 
utcák és fejlesztések listájának felülvizsgálata 
jelenleg is zajlik.

 
Sportcélú támogatásokra 
írtak ki pályázatot
A képviselők döntése alapján idén is pályá-
zati felhívást tettek közzé a Gyöngyös Váro-
si Önkormányzat a sporttevékenységek tá-

mogatására. A pályázatra a városban műkö-
dő civil szervezetek, intézmények és más he-
lyi szervezetek jelentkezhettek. A támogatás 
egyebek között versenyeztetéssel, sportren-
dezvények szervezésével és működési kiadá-
sokkal kapcsolatos költségekhez nyújthat 
segítséget. A pályázatokról a képviselő-tes-
tület dönt az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sportbizottság, valamint a Gyöngyös Váro-
si Sporttanács szakmai véleménye alapján.

 
Elfogadták az önkormányzati 
cégek üzleti terveit
A képviselő-testület zárt ülésen elfogad-
ta az önkormányzati cégek 2026. évi üzle-
ti terveit. A döntés a Gyöngyösi Médiaköz-
pont Nonprofit Kft., a Gyöngyösi Sportfó-
lió Nonprofit Kft., a Gyöngyösi Kulturális 
Nonprofit Kft., valamint a Városgondozási 
Zrt. jövő évi gazdálkodási terveit érinti.

 
Kitüntetésekről is döntött  
a grémium
A „Pro Civitate” kitüntetést idén megoszt-
va ítélték oda Weisz Péternek, a Gyöngyösi 
Bugát Pál Kórház nyugalmazott főigazga-
tójának, valamint Köves Péter testnevelő-

nek, kézilabdaedzőnek, sportszakembernek. 
A kitüntetéseket Gyöngyös Város Napja al-
kalmából, a májusi ünnepi képviselő-testüle-
ti ülésen adják át.

A „Gyöngyös Város Érdemes Pedagógu-
sa” kitüntetést három pedagógus kapja: Le-
hotai Magdolna óvodapedagógus, a Gyön-
gyösi Városi Óvodák Mesevár Tagóvodájá-
nak tagintézmény-igazgatója, Pintér Tibor 
Zoltán általános iskolai tanár, a Gyöngyösi 
Felsővárosi Általános Iskola pedagógusa, va-
lamint dr. Domán Szilvia egyetemi docens, 
a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 
oktatója. A díjakat a városi pedagógusnap al-
kalmából adják át.

KÖZÉLET4

A grémium főhajtással emlékezett Orosz Attilára, a KHSZK egykori, város által 
kitüntetett munkatársára

Idén két díjatott részesül a Pro Civitate  
díszpolgári kitüntetésben
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Tilos az avar és kerti hulladék égetése 
Gyöngyös belterületén
A jó idő beköszöntével egyre többen kez-

dik el a tavaszi munkákat a kertekben. 
Fontos tudni azonban, hogy a munkálatok 
során keletkező hulladékot égetéssel Gyön-
gyös belterületén tilos megsemmisíteni.

Néhány kivételtől eltekintve – a kiépített 
szabadtéri tűzhelyek, szalonnasütő helyek 
rendeltetésszerű használata – Gyöngyös köz-
igazgatási területén az avar, valamint a ker-
ti növényi hulladék égetése a levegő tisztasá-
gának védelme érdekében tilos. Avar és ker-
ti hulladék kezelése komposztálással, vagy 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltató által 
végzett zöldhulladék-begyűjtéssel történhet. 
Mindezt fontos tudni a tavasszal, amikor 
egyre többen végeznek kerti munkát.

Növényi hulladékot égetni kizárólag kül-
területen, Gyöngyös belterületi határától, 
valamint az erdő- és természetvédelmi terü-
letek határától számított 100 méternél távo-
labb eső, zártkerti és zártkerti művelés alól 
kivett ingatlanokon – Farkasmály, Mátrafü-
red, Sástó, Mátraháza és Kékestető település-
részek kivételével – lehetséges április és ok-
tóber minden csütörtökén és vasárnapján. A 
tervezett avar és kerti hulladék égetés hely-
rajzi számmal azonosított helyét és időpont-
ját a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hi-

vatal Városfejlesztési és Városüzemeltetési 
Igazgatóságához be kell jelenteni a követke-
ző e-mail-címen vagy telefonszámon: danne.
aniko@gyongyosph.hu, 37/769-106

Az avar és kerti hulladék égetése az Or-
szágos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 
54/2014.(XII.5.) BM rendelet előírásainak 
betartása mellett lehetséges. Továbbá min-
den olyan füstfejlődéssel vagy lánghatás-

sal járó tevékenységet, amely összetéveszt-
hető a valós tűzesettel, az illetékes hivatá-
sos katasztrófavédelmi szerv területi szervé-
hez a tevékenység megkezdése előtt írásban 
be kell jelenteni. A bejelentés magánszemély 
esetén E-papíron, postai úton vagy személye-
sen; cég esetében cégkapun keresztül nyújt-
ható be. Az e-mailben érkező bejelentéseket 
nem fogadhatók el.

Új vezetőt választott  
a Gyöngyösi Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum

Új elnököt választott, új taggal bővült, és az elmúlt időszak tapasztalatait is át-
tekintette legutóbbi ülésén a Gyöngyösi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

(KEF). A testület a helyi drogprevencióval összefüggő feladatok összehangolá-
sáról, a rendőrségi tapasztalatokról, valamint a prevenciós munka lehetőségei-
ről is tárgyalt.

A fórum új elnökének Nagy Juditot választották meg, a titkári feladatokat to-
vábbra is Illés Veronika látja el. A testület új taggal is bővült: Tasi Edit Ágnes, 
a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási Irodájának helyettes 
vezetője is csatlakozott a KEF munkájához.

Balogh Tibor, a Gyöngyösi Rendőrkapitányság kapitányságvezetője beszá-
molójában arról tájékoztatott, hogy 2025 márciusa, a Delta program kezdete 
és december 31. között a Gyöngyösi Rendőrkapitányság több mint 120 eljárást 
kezdeményezett kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények miatt. Hozzátette: 
2026-ban eddig mintegy 30, kábítószerrel összefüggő eljárás indult. A rendőrka-
pitány megköszönte a Városrendészet és a polgárőrség munkáját is.

A fórum továbbra is azon dolgozik, hogy összehangolja a drogprevencióval 
foglalkozó helyi szervezetek és intézmények munkáját, segítse az információá-
ramlást, valamint szakmai javaslatokat fogalmazzon meg a gyöngyösi képvise-
lő-testület és bizottságai számára.

Körözött személyeket 
is elfogtak az 
ellenőrzések során

Márciusban mind a Durándában, mind pedig a Har-
madosztályon folyamatos ellenérzést tartottak a 

Városrendészet munkatársai. Az előbbi városrészen 4 al-
kalommal kellett bírságot kiszabniuk közterületen elhe-
lyezett hulladék miatt, és egy körözött személyt is elfog-
tak, akit átadtak a rendőrségnek. A Harmadosztály terü-
letén több személyt is ellenőrzés alá vontak, és kiderült, az 
egyikük körözés alatt állt, ezért őt is átadták a rendőrség-
nek. A városrészen az ellenőrzés során illegálisan kihelye-
zett hulladékot is találtak, és mivel egyértelmű nyomok 
álltak rendelkezésre, az ügyben büntetőfeljelentést kezde-
ményeztek a városrendészek, akik továbbra is rendszere-
sen jelen lesznek a városban, és fellépnek a szabályszegé-
sekkel szemben.

Mindemellett az elmúlt hónapban is tovább folytatód-
tak a rendőrség és a polgárőrség munkatársaival közös 
szolgálatellátások. Az összehangolt jelenlét célja a közle-
kedésbiztonság fenntartása volt, valamint, hogy kiszűrjék 
a jogsértő, rendbontó magatartásokat.

Gyöngyös közigazgatási területén az avar és a kerti növényi hulladék égetése tilos



Egy csaknem 200 éves könyvvel gyarapodott 
a könyvtár Bugát-gyűjteménye
A Vachott Sándor Városi Könyvtár helyis-

mereti részlegében van egy vitrin, amely-
be a gyöngyösi származású Bugát Pál műveit 
gyűjtötték össze és állították ki a könyvtárosok. 
A Bugát művek sora most egy új és igen értékes 
könyvvel gyarapodott. Könyvtárunknak sike-
rült ugyanis a Szőnyi Antikvárim 64. árverésén 
megszerezni Bugát Pál „Természettudományi 
Szóhalmaz” című legfontosabb munkáját ere-
detiben. 

Bugát elsősorban orvos volt, de a gyógyítás 
mellett nyelvújítással, nyelvészkedéssel is fog-
lalkozott. Mint a tudományos szaknyelv meg-
újítója, szerette volna, ha a természettudomány 
és az orvoslás latin és német szakszavai helyett 
azok magyar megfelelőit használják a tudó-
sok. Mivel sok kifejezésnek nem volt akkor 
még magyar megfelelője, a bonyolultabb való-

ságviszonyok kifejezésére sok esetben ő maga 
gyártott új szavakat. Ő volt egyébként az első 
orvosprofesszor Magyarországon, aki az egye-
temen az orvostant magyar nyelven tanította. 

Számos új műszót talált fel, amelyet ma is 
használunk. Csak néhányat említsünk a leg-
fontosabbak közül: adag, bálna, búra, csipesz, 
dögvész, elnök, eredmény, fogászat, földtan, 
genny, hőmérséklet, ideg, izom, ízület, izzad, 
képlet, kísérlet, működik, műtét, műtő, pen-
ge, ragály, roham, rovar, sav, sejt, tanár, visszér, 
vízkór. 

A könyvet 1843-ban adták ki, és a tudo-
mány akkori állásának szinte összes, mintegy 
40 ezer magyar műszavát tartalmazza. Az „új 
szerzemény” ezután a Vachott Sándor Váro-
si Könyvtár Bugát Pál-vitrinében lesz kiállítva.

Vinkler Bálint
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Koncerttel avatták fel az új színpadot
A nemzeti ünnep programjaihoz kapcso-

lódva március 15-én avatták fel a Mát-
ra Művelődési Központ (MMK) színházter-
mének megújult színpadát, amely a régi szer-
kezet megerősítése után új burkolatot ka-
pott, valamint megújult a színpad fénytech-
nika-vezérlője. A jeles alkalom kapcsán el-
sőként a Pénzügyőr Zenekar adott ünnepi 
koncertet. 

Az eseményen beszédet mondott Szóko-
vács Péter, Gyöngyös polgármestere, aki úgy 
fogalmazott: „A szabadság nemcsak törté-
nelmi emlék, hanem mindennapi felelősség. 
Azt jelenti, hogy megőrizzük közösségeink 
erejét, vigyázunk hagyományainkra, és ké-
pesek vagyunk együtt dolgozni azért, hogy 
a következő nemzedékek számára is meg-
maradjon mindaz, ami számunkra fontos: a 
nemzet, az otthonunk és a jövőnk. És talán 
ezért is különösen szimbolikus, hogy ezen 
a napon egy színpadot avatunk. A színpad 
nem csupán deszkák és reflektorok együtte-
se. A színpad a gondolatok, a művészet és a 
közösség tere. Itt szólal meg a zene, itt hang-
zik el a vers, itt születnek azok az élmények, 
amelyek egy várost valódi közösséggé for-
málnak.”

A színpad megújítását több jótékonysági 
kezdeményezés is segítette. Az „Énekel a vá-
ros” jótékonysági koncert, valamint a 2025-
ös gyöngyösi Operagála bevételei is hozzájá-

rultak a színpad megújulásához. Nagy Gá-
bor az MMK igazgatója elmondta, a színpad 
mellett nemrég megújult a művelődési ház 
ruhatára, melynek bútorzatával immár a ká-

vézó miliője is harmonizál. A korszerűsítés 
azonban még nem ért véget, jelenleg az in-
tézmény teljes fény- és hangtechnikáját mo-
dernizálják. 

A 183 éves eredeti Bugát-könyvhöz 
egy aukción jutott hozzá a bibliotéka

A megújult színpadot a Pénzügyőr Zenekar koncertjével avatták fel a nemzeti 
ünnepen 
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Megújult a Borpalota – Gyöngyös ikonikus 
épülete új fejezetet nyit
A város egyik legmeghatározóbb 
épülete kívül-belül megújult, 
miközben eredeti funkcióját is 
megőrizte. A Borpalota ma is őrzi 
múltjának rétegeit: falai között 
egyszerre van jelen a történeti 
örökség és a modern borkészítés, 
amely tovább viszi Gyöngyös és a 
Mátraaljai borvidék több évszázados 
hagyományát.

A 2023-ban indult beruházás átfogó re-
konstrukciót jelentett. Helyreállították 

a műemléki homlokzatot, korszerűsítették a 
pincerendszert, valamint egy új, modern épü-
letszárny is épült, amely a technológiai és ki-
szolgáló funkciókat látja el. A fejlesztés során 
kiemelt szempont volt, hogy a történeti érté-
kek megőrzése mellett a legkorszerűbb műsza-
ki megoldások is helyet kapjanak.

A beruházás kapcsán Dunai Ágnes tulajdo-
nos hangsúlyozta: a cél az volt, hogy az épület 

megjelenésében visszatérjen az eredeti, 20. szá-
zad eleji formájához, miközben a mai borásza-
ti igényeknek is megfelel. Mint fogalmazott, a 
Borpalota nemcsak egy épület, hanem gene-
rációk munkáját őrző örökség, amelynek han-

gulata a több mint egy kilométeres pincerend-
szerben ma is kézzelfogható.

A bejáráson Szókovács Péter, Gyöngyös pol-
gármestere is üdvözölte a fejlesztést, és kiemel-
te: a Borpalota megújulása egyszerre erősíti a 
város gazdaságát és turisztikai vonzerejét. Hoz-
zátette, példaértékűnek tartja a beruházást, és 
bízik abban, hogy minél több olyan vállalkozó 
lesz, aki hasonló módon újítja meg Gyöngyös 
értékes épületeit.

A Borpalota több mint 120 éve meghatáro-
zó szereplője a térség borkultúrájának. Az épü-
let az elmúlt évszázad során gazdák generáció-
inak biztosított megélhetést, és hozzájárult ah-
hoz, hogy Gyöngyös és környéke a hazai sző-
lő- és bortermelés egyik fontos központjává 
váljon.

A most lezárult rekonstrukció új lendületet 
adhat a borászatnak és a borturizmusnak egy- 
aránt. A megújult Borpalota így egyszerre őrzi 
a múlt értékeit és mutat a jövő felé, méltó mó-
don kapcsolva össze a hagyományt a modern 
technológiával.

Az Orczy-kastély lovardájától a Borpalotáig

A gyöngyösi Borpalota története szorosan összefonódik a vá-
ros több évszázados borkultúrájával. A Mátra déli lankáin 

már a római korban is folyt szőlőtermesztés, Gyöngyös szőlőte-
rületeit pedig 1301-ben említik először írásos források. A borké-
szítés és kereskedelem a középkorban is jelentős volt, a város bora 
messze földre eljutott. A mai Borpalota helyén a 18. században az 
Orczy-kastélyhoz tartozó lovarda állt, amelynek boltozatos elemei 
részben ma is fennmaradtak. A 19. század végén, a filoxéravészt 
követően a térség szőlő- és borgazdálkodása újjászerveződött, és 
egyre nagyobb igény mutatkozott korszerű feldolgozókapacitásra.

Ennek eredményeként jött létre a Gyöngyös–Visontai Szőlő-
termelők Szövetkezete, amely 1905-ben részvénytársasággá ala-
kulva megvásárolta az egykori Oroszlán fogadó épületét. Az át-
alakítás és bővítés után 1906-tól már az új falak között folyt a bor-
készítés, innen ered a Borpalota több mint százéves története.

A 20. század során az épület több tulajdonosváltáson ment ke-
resztül: a két világháború, majd az államosítás időszaka is nyomot 
hagyott működésén. A rendszerváltozást követően ismét magán-
kézbe került, és fokozatosan újra a minőségi borászat szolgálatá-
ba állt.
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Tűvel írt történelem 
Gyöngyös egyik legkülönlegesebb eseménye kétségtelenül a májusi városnaphoz kapcsolódó 19. századi piac, ahol 
a látogatók nemcsak nézelődnek, hanem egy másik korba is belépnek. A korzózó hölgyek fodros szoknyái, a férfiak 
elegáns öltözetei mind egy letűnt világot idéznek. E viseletek mögött Berta Mónika keze munkája áll, aki nemcsak 
ruhákat készít, hanem minden egyes öltéssel identitást erősít, történeteket és hagyományt őriz.

Hagyománytisztelet  
és közösség

Mónika épp a gyöngyösi József Attila Szak-
középiskola tanműhelyében dolgozott sza-
koktatóként, amikor a tanárok és a diákok 
közös munkája során az intézményben meg-
születtek a Gyöngyös Város Barátainak Köre 
számára készült első századfordulós ruhák. 
Ezzel párhuzamosan egy másik fontos szak-
mai kapcsolat is formálódott, amikor Mó-
nika elkezdte a közös munkát Lovászné Ju-
hász Rita hímző és viseletkészítő népi ipar-
művésszel, aki elsősorban a korhű megjele-
nítés művészettörténeti hitelességéért, míg 
Mónika a szakmai kivitelezésért felelt. Mi-
után a tudás összeadódott, egyre kifinomul-
tabb, hitelesebb ruhák születtek. Idővel Mó-
nika önállóan kezdett el dolgozni, és igen so-
kan megkeresték, hogy hagyományőrző vi-
seletet rendeljenek tőle, így évről évre egyre 
több korhű ruhába öltözött hagyománytisz-

telő öltötte magára a városnapon a század-
forduló divatja szerint készült ruhákat.

A 19. századi ruhák készítése mellett ha-
mar kibővült a gyöngyösi varrónő tevékeny-

ségi köre. Férfi és női viseletek egyaránt ki-
kerültek a keze alól, miközben párhuzamo-
san a népviseletek világában is aktívvá vált. 
Elsőként az Ördögszekér néptáncegyüttes 
táncosainak készített ruhákat, igaz, nem vé-
letlenül, hiszen gyermekei is a közösség tag-
jai voltak. Innentől kezdve azonban elindult 
egy hosszú szakmai együttműködés kezd-
ve a Vidrócki néptáncegyüttessel, beleért-
ve a gyermek- és felnőtt csoportokat egya-
ránt, majd különböző települések közössé-
gei, egyebek között Gyöngyöspata férfikó-
rusa, Gyöngyöstarján asszonykórusa, vala-
mint megkeresték, hogy segítségét kérjék 
Bodonyból, Domoszlóról és Kazárról is.

Berta Mónika elmondta: ezek a munkák 
nemcsak szakmai kihívást, hanem közös-
ségi élményt is jelentettek számára, és min-
dent megtesz annak érdekében, hogy leg-
jobb tudása szerint és minél hitelesebben ké-
szítse el a viseleteket. Ennek érdekében szí-
vesen gyarapítja tudását. Legutóbb a Hagyo-
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mányok Házában vett részt egy továbbkép-
zésen, melynek végeztével az általa készített 
hagyományőrző ruha közönségdíjat nyert, 
amire Mónika azóta is nagyon büszke. 

Aprólékosság  
és időigényesség – ezek  
a múlt szabályai
A történelmi és népviseletek elkészítése egé-
szen más szemléletet kíván, mint a modern 
ruháké. „Nem nehezebb elkészíteni ezeket 
a ruhákat, sokkal inkább aprólékosabb és 
munkásabb” – mondja Mónika hozzátéve: 
a részletek kidolgozása, az textilek minősé-
ge és a szabásvonalak mind a múlt gondol-
kodásmódját tükrözik.

Ahogyan az is, hogy régen a ruha valódi 
értéket képviselt. Egy-egy darab akár egy éle-
ten át szolgálta viselőjét, sőt generációról ge-
nerációra öröklődött. A női blúzok redői pél-
dául nemcsak díszítettek, hanem praktikus 
szerepet is betöltöttek: szükség esetén kien-

gedhetők voltak. A férfiaknál egy jó minő-
ségű kabát szinte egy életre szólt. 

A 19. században az öltözködés egyfajta 
nonverbális nyelv is volt. A színek, a formák, 
a kiegészítők mind információt hordoztak, 
például tükrözték a viselője életkorát, társa-
dalmi státuszát, vagyoni helyzetét, sőt akár 
még a nemesi rangját is. „Egy nő ruhájáról 
meg lehetett mondani, ki ő” – hangsúlyozza 
Mónika. A viselet önmagában egy szabályo-
zott rendszer volt, hiszen az egyes darabokat 
csak bizonyos társadalmi rétegek viselhet-
tek. A paraszti és nemesi öltözet élesen elkü-
lönült, és ezt mindenki tiszteletben tartotta.

A mai világ ezzel szemben sokkal gyor-
sabb és kevésbé értékőrző, arról nem beszél-
ve, hogy a ruha elvesztette értékét, hiszen 
gyorsan és olcsón beszerezhető, és sokszor 
nem a legjobb minőségű.

Nem véletlen tehát, hogy a hagyományos 
viseletek elkészítésének egyik legnagyobb ki-
hívása ma már az alapanyagok beszerzése. A 
régi idők természetes textíliái, a gyapjú vagy 

a pamut, egyre ritkábbak, hiszen a fonó- és 
szövőműhelyek többsége megszűnt. Mónika 
szerint ez a hiány nemcsak technikai, hanem 
kulturális veszteség is.

Személyre szabott múlt

Gyöngyös Város Napja alkalmával Móni-
ka számára évről évre különleges élmény vi-
szontlátni munkáit, hiszen számára minden 
öltözet többet mesél annál, mint amit a Fő 
téri 19. századi piaci forgatagot szemlélő lát. 

„Mindig személyre szabva készítem a ru-
hákat, ezért minden viselethez van egy-egy 
személyes élményem, emlékem. Bár fontos, 
hogy viselője jól érezze magát benne, a kü-
lönféle praktikumra és küllemre vonatkozó 
kérések ellenére ügyelek arra is, hogy korhű 
megmaradjon a ruha.”

Mónika azonban nemcsak varr, hanem 
rendszerez és tárol is, így a nála lévő elrak-
tározott ruhakészletből akár kölcsönözni is 
lehet. Ezek a darabok nemcsak Gyöngyösön 
jelennek meg, hanem más például kastélyok-
ban vagy történelmi korzókon megrende-
zett rendezvényeken is.

Bár a tősgyökeres gyöngyösi születésű 
Berta Mónika szívéhez a történelmi és nép-
viseletek állnak a legközelebb, emellett igen 
sokféle munkát vállal: varr menyasszonyi és 
báli ruhákat, sőt kisebb igazításokat is szíve-
sen vállal. „A népviselet az alkotás öröme, a 
többi inkább a megélhetés” – mondja őszin-
tén hozzátéve: különleges kihívás volt szá-
mára a gyöngyöspatai templom körmeneti 
zászlóinak restaurálása is, ahol a teljes szer-
kezetet újra kellett alkotni. Ez a munka nem-
csak szakmai, hanem szellemi kihívást is je-
lentett számára. 

Bár Mónika már számtalan különleges da-
rabot készített – köztük egy egyedi angol 
zsakettet is –, van még egy álma: egyszer sze-
retne egy huszárruhát is megvarrni.

Juhász Marianna
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Pályázati felhívás házi gyermekorvosi feladat ellátására

Gyöngyös önkormányzatának képvise-
lő-testülete pályázatot hirdet Gyön-

gyös V. számú házi gyermekorvosi körzeté-
nek vállalkozási formában történő ellátására, 
amely területi ellátási kötelezettséggel jár vál-
lalkozási formában, határozatlan időre szóló 
feladatellátási szerződés keretében, a Nem-
zeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel kötött 
szerződés szerinti közvetlen finanszírozással. 
A pályázathoz be kell nyújtani egy  részle-
tes szakmai önéletrajzot, a végzettséget iga-
zoló okmányok másolatát, az érvényes mű-
ködési nyilvántartási igazolvány másola-

tát, a vállalkozási formától függően, egyé-
ni vállalkozói igazolvány másolatát, illet-
ve társas vállalkozás esetén a társas vállal-
kozás 30 napnál nem régebbi cégkivona-
tát, a személyes közreműködő orvos részére 
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyít-
ványt, amely igazolja, hogy nem áll foglalko-
zástól eltiltás hatálya alatt, vagy annak iga-
zolása, hogy a bizonyítványt megigényelte. 
Továbbá a pályázó nyilatkoznia kell arról, 
hogy pályázati anyagát az elbírálásban részt 
vevők megismerhetik, abba betekinthetnek, 
valamint, hogy a pályázati anyagát a képvi-

selő-testület nyílt, vagy zárt ülésen tárgyal-
hatja. A pályázat benyújtásának határideje: 
a www.gyongyos.hu honlapon való megjele-
néstől számított 30 nap. 

A pályázat benyújtható személyesen vagy 
postai úton Gyöngyös Városi Önkormány-
zat, Szókovács Péter polgármester részé-
re történő átadásával/megküldésével (3200 
Gyöngyös, Fő tér 13.); · elektronikus úton, 
Szókovács Péter polgármester szokovacs.pe-
ter@gyongyosph.hu e-mail címére, vagy 
e-papíron a Gyöngyös Városi Önkormány-
zat tárhelyére.

Újabb elismerésben részesült a Mátra Múzeum

Heves Vármegyei Klíma-
barát díjat kapott a Mát-

ra Múzeum. Az elismerésre, 
melyet a vármegyeházán Fo-
dor Rozália igazgató vett át, 
Gyöngyös önkormányzatá-
nak képviselő-testülete ter-
jesztette fel az intézményt. 

A múzeum évtizedek óta 
meghatározó szereplője a ter-
mészettudományos ismeret-
terjesztésnek és a környezet-
tudatos szemléletformálás-
nak Gyöngyösön és a térség-
ben. Továbbá a múzeumpe-
dagógiában nyújtott teljesít-
ményével is kiérdemelte a megtisztelő cí-
met. Az intézmény 21 Heves vármegyé-
ben lévő iskolával működik együtt, több 

mint ötezer tanuló részvételével. Az igaz-
gató a díj kapcsán elmondta: az elismerés 
fontos visszajelzés számukra, hiszen meg-

erősíti, hogy jó úton jár-
nak. Majd hozzátette: a 
múzeum küldetése, hogy 
a térségben népszerűsítse 
a környezetbarát, termé-
szetközeli, valamint öko- 
és klímatudatos szemléle-
tet a lakosság és a látoga-
tók körében.

Az intézmény múzeum-
pedagógiai kínálata idén 
teljesen megújult, emel-
lett a nyári és őszi időszak-
ban számos családi prog-
rammal várják az érdek-
lődőket. Ezek a rendezvé-

nyek is azt a szemléletformáló célt szolgál-
ják, amely érdemessé tette a létesítményt a 
klímabarát díj elnyerésére.

Látványos 
vízijáték készül  
a Bugát Pál téren

Ismét működnek a városban lévő szökőku-
tak, miután a szakemberek felkészítették 

és működésre alkalmassá tették azokat. A 
tisztításon, állagmegóváson túl a Bugát Pál 
téri szökőkutat fel is újítják, így májusban 
már látványos vízijátékkal, megújult fény- és 
hangtechnikával teszi hangulatosabbá a bel-
városi parkot.

A Fő téren található négy szökőkutat is 
alaposan megtisztították, először vízkőte-
lenítették, majd újrafugázzák, végül kétsze-
ri impregnálással biztosították a burkolatok 
tartósságát.

A 2026-os esztendő II. Rákóczi Ferenc-emlékév, amely a fejedelem születésének 350. évfordu-
lója előtt tiszteleg. Ebből az alkalomból szervezett megemlékezést a Rákóczi Szövetség Gyön-
gyösi Szervezete és a Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata Köves Kálmán téren lévő 
Rákóczi-szobornál, ahol versekkel, dalokkal és ünnepi beszéddel idézték meg a múltat. 

A Mátra Múzeumot elismerő díjat Fodor Rozália igazgató vette át
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Horváth László: egy éve indult 
hajtóvadászat a drogkereskedőkkel 
szemben
A kormány 2025 februárjában zéró toleranciát vezetett be a kábítószer-kereskedőkkel szemben. Horváth Lászlót, 
Gyöngyös és térsége országgyűlési képviselőjét a kábítószer-kereskedelem felszámolásáért felelős kormánybiztosként 
bízta meg a feladat koordinálásával. A kormánybiztos most az elmúlt egy évet értékelte.

Horváth László kormánybiztos idén 
márciusban ismertette a Delta prog-

ram elmúlt egy évének számszerűsíthető 
eredményeit:  a program keretében elren-
delt büntetőeljárások száma meghaladta a 
11 ezret, a lefoglalt kábítószer mennyisé-
ge eléri a 3 tonnát, a kábítószer-bűnözés-
hez köthető lefoglalt vagyon értéke pedig 
meghaladja a 2,2 milliárd forintot.

Hozzátette: a Delta program előtt in-
dult, jellemzően nemzetközi együttmű-
ködésben zajló nyomozásokat is figye-
lembe véve  több mint 50 tonna kábító-
szert vontak ki a feketepiacról, amelynek 
értéke meghaladja a 700 milliárd forintot, 

így több tízmillió adag nem jutott el a fo-
gyasztókhoz.

Fontos eredmény, hogy hatályba lépett 
az új kábítószer-ellenes törvény, amellyel 
magasabb fokozatba kapcsolt a drogbű-
nözőkkel szembeni hajtóvadászat. A szi-
gorúbb törvény célja az volt, hogy elret-
tentse a kábítószer-kereskedőket, a rend-
őrség kezébe pedig olyan új eszközöket ad-
jon, amelyek gyorsabbá, hatékonyabbá te-
szik a munkáját.

Változás volt egyebek mellett, hogy tet-
tenérés esetén a rendőrség nemcsak a drog-
dílerek vagyontárgyait vagy eszközeit fog-
lalja le azonnal, hanem azokat az ingósá-

gokat és ingatlanokat – például autókat és 
lakásokat – is, amelyek más személy nevén 
vannak, de azokat a kábítószer-kereskedés-
hez és terjesztéshez használták.

Ha a valaki azért tör be, azért lop, azért 
rabol, azért erőszakoskodik, hogy kábító-
szerhez jusson, akkor az már nem kis ér-
tékre elkövetett szabálysértés, hanem mi-
nősített eset, azaz bűncselekmény. Ugyan-
így minősítő körülmény, ha valaki kábító-
szeres állapotban követ el bűncselekményt.

Az elmúlt évben több mint száz helyi 
kábítószer-kereskedői csoportot számol-
tak fel, emellett 43 nagyobb hálózatot azo-
nosítottak. A rendőrségi adatok szerint 
2024-ben 843 eljárás indult terjesztők-
kel szemben, míg tavaly már 1669. A leg-
fiatalabb terjesztő 14, a legidősebb 78 éves 
volt, a legnagyobb egyedi fogás pedig 321 
kilogramm kristály lefoglalása volt. Ös�-
szesen mintegy 30 üzletet zártak be kábí-
tószer-terjesztés miatt, köztük élelmiszer-
boltokat, kisállatkereskedést, konditerme-
ket, diszkókat és vendéglátóhelyeket.

A kormánybiztos kiemelte, hogy a Del-
ta program célja a kábítószer fizikai jelen-
létének és hozzáférhetőségének drasztikus 
csökkentése, valamint a szervezett bűnö-
zői csoportok felszámolása. Hangsúlyoz-
ta, hogy a drogbűnözés mögött iparsze-
rűen működő, nemzetközi hálózatok áll-
nak, amelyek az online térben is aktívak, 
és gyakran együtt járnak más bűncselek-
ményekkel, például prostitúcióval, ember- 
és fegyverkereskedelemmel.

Horváth László arról is beszélt, hogy az 
elmúlt évben erősödött a társadalmi össze-
fogás és a tudatosság, amely szerinte nél-
külözhetetlen a családok és helyi közössé-
gek ellenálló képességéhez. Rámutatott ar-
ra is, hogy a kábítószer elleni hajtóvadá-
szat folytatása csak akkor biztosított, ha a 
nemzeti kormány marad a választás után, 
ugyanis a Tisza-párt által közzétett 100 ol-
dalas programban nem szerepel sem a zéró 
tolerancia, sem a Delta program folytatá-
sa, a kábítószer ügyének mindössze 23 sort 
szántak a dokumentumban.

A hatékony munka érdekében Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője 
segítségét és szakértemét is igénybe vette Horváth László országgyűlési képviselő



Döcögősen indult a tavasz az átalakuló 
Farkasoknál
Továbbra is első győzelmét várja a tavaszi szezonban a HE-DO B. Braun Gyöngyös csapata. A Farkasok a decemberben 
látható formájukat keresik, miközben már megindult a jövő évi keret kialakítása is: fontos távozókat és érkezőket jelentett 
be a csapat.

A gyöngyösiek az újonc Szigetszent-
miklóshoz látogattak, akik ellen idén 

két mérkőzésből két győzelem volt a mér-
legük. A harmadik meccsen azonban nem 
jött ki a lépés a Farkasoknak. Egy gyenge 
első félidőt követően csak a felzárkózás jött 
össze, a hazaiak pedig végig kézben tartot-
ták a meccset, így 28-24-es győzelmet arat-
tak.

Ezt követően érkezett a gigászi Szeged 
csapata. A BL győztes alakulat ellen reme-
kül kezdtek a gyöngyösiek, egy ponton 4 
gólos előnyben is voltak. A két csapat kö-
zötti különbség azonban a második félidő-
re kirajzolódott, a Szeged szépen lassan le-
dolgozta hátrányát, és végül 34-25-re meg-
nyerték a meccset.

A Balatonfüred ellen aztán ismét egy 
tragikus (19-9-es) első félidő pecsételte 
meg a csapat sorsát, amely a második já-
tékrészben már hiába próbált felzárkózni, 
nyertek a fürediek 29:24-re.

Rövid időn belül másodjára látoga-
tott Gyöngyösre egy másik sztárcsapat. A 
Veszprém ezúttal sem bízott semmit a vé-
letlenre, 46:27-re múlták felül a Farkaso-
kat, akiknél Bíró Balázs vezetőedző több fi-
atalnak is lehetőséget adott a bizonyításra.

Ezek után érkezett meg a csapat Kom-
lóra, ahol már-már a kötelezően megnye-
rendő kategóriába sorolták a gyenge tava-
szi nyitány után. A hangulatra külön fel 
kellett készülnie a Gyöngyösnek, Komlón 
ugyanis a szurkolók gyakran a trágár kife-

jezésektől, valamint a provokatív molinók-
tól sem riadnak vissza. A Farkasok remekül 
kezdték a meccset, az első félidő vége előtt 
5 perccel már 11:7-re vezettek, ekkor azon-
ban hirtelen megindultak a hazaiak, akik 
kiegyenlítettek, majd vezettek. A hideg zu-
hanyból nehézkesen tudott csak visszatér-
ni a Gyöngyös, a Komló pedig elkezdte las-
sítani a játékot, végül 25-23-ra behúzták az 
igen fontos 2 pontot.

A HE-DO B. Braun Gyöngyös jelenleg a 
tabella 11. helyét foglalja el, a kieső zóna 1 

pontra van. A sorsolás azonban kedvező le-
het, hiszen a legjobb csapatokkal már nem 
találkozik a Gyöngyös a bajnokság végéig.
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Egy korszak 
lezárul 
Bár a szezon még nem ért véget, már megkezdő-
dött az új csapat összeállítása. A távozók között 
több, az elmúlt évben a csapat gerincét alkotó já-
tékos szerepel. Közel hét év után elhagyja a Far-
kasokat a beállóként játszó csapatkapitány, He-
gedüs Márk, aki családi okok miatt a PLER-Buda-
pestben folytatja pályafutását. Búcsút int továb-
bá a kapus, Aleksandar Tomic is, aki közel öt évet 
töltött Gyöngyösön. Ez idő alatt nemcsak a pályán 
nyújtott teljesítményével, hanem személyiségé-
vel is a csapat egyik meghatározó alakja lett, és a 
szurkolók kedvencévé vált. 

Az erősítések között is jó néhány nevet már 
bejelentettek a Farkasok. Szegedről érkezik a fi-
atal, lendületes és pörgős jobbátlövő, Járó Kris-
tóf, aki a Szegedi Kézilabda Akadémia

NB I/B-s csapatának meghatározó játékosa, 
valamint a 25 éves szerb Milan Golubovic, aki je-
lenleg az Osztrák HSG Bärnbach/Köflach csapa-
tában játszik, de a 2024-25-ös szezonban a Ta-
tabánya színeiben is szerepelt. 

A balszélső poszton lévő Edwards Olivér támadásba lendül

A szezon végén távozik a jelenlegi csapatkapitány, Hegedüs Márk





Gyógyszertári 
ügyelet
Április 2-5. 

Állomás gyógyszertár (Koháry u. 16.)
Április 6-12. 

Korona gyógyszertár (Bugát P. tér 
1/2.)

Április 13-19. 
Bugát Pál gyógyszertár (Dózsa Gy. 
u. 20-22.)

Április 20-26. 
Erzsébet gyógyszertár (Kossuth u. 
36.) 

Április 27-május 3. 
Patikaplus gyógyszertár (Vásár u. 2.)

Tavaszi falatkák – nemcsak húsvétra 
Ahogy a természet új életre kel, és a kertekben meg-

jelennek az első tavaszi virágok, úgy költözik be a 
frissesség a konyhánkba is. A húsvéti asztal nemcsak a 
hagyományokról, hanem a kreativitásról, a találkozásról, 
a nevetésről, és azokról az apró falatokról szól, amelyek 
köré történetek épülnek. Az idei ünnepi asztal egyik 
kedvence a kívül ropogós, belül sajttal töltött burgonya-
kosárka. De az igazi varázs akkor történik meg, amikor 
melléjük kerül egy színes falatkaválogatás: paradicsom-
ba bújtatott mozzarella, elegánsan sonkatekercs, mély-
bordó céklás falat. Mert a modern húsvéti konyha ötvö-
zi a hagyományt a játékossággal, így nem kell lemonda-
nunk a megszokott ízekről, csak új formába öntjük őket. 

Nagy Zoltán mesterszakács
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VACHOTT SÁNDOR 
VÁROSI KÖNYVTÁR
Április 8. 17 óráig 

Frankó Betta: A báb című 
könyvének bemutatója

Április 13. 10 óra 
A fahéj jótékony 
hatásai - Egészségklub a 
Fiókkönyvtárban

Április 13. 10-19:30 óra 
Vers tér a könyvtárparkban

Programajánló

Elkészítés:
A burgonyát meghámozzuk, majd nagy lyukú reszelőn 
lereszeljük. Hozzáadjuk a tojást, lisztet, sót és petre-
zselymet. Alaposan összekeverjük. A muffinformákat 
vékonyan kiolajozunk. A masszát elosztjuk benne, és 
az ujjainkkal kosár formára nyomkodjuk.

200 °C-ra előmelegített sütőben kb. 20 percig süt-
jük, amíg aranybarna lesz. A kosárkákat kivesszük a 
formából, majd megtöltjük a sajtos krémmel. Petrezse-
lyemmel vagy kapribogyóval díszíthetjük.

Sajttal töltött burgonyakosár
Burgonyakosár:  
Hozzávalók:

 600 g  burgonya, 
 �2 db tojás, 
 �40 g finomliszt, 
 �só ízlés szerint, 
 �apróra vágott  
petrezselyem

Még több recept megtalálható 
megtalálható a Gyöngyösi TV 

YouTubecsatornáján, illetve elérhető a 
QR-kód beolvasásával.

Április 21. 16:30-17:30 óra  
Novellaolvasó Klub  
– téma: Csáth Géza: 
Palincsaycímű  
novellája

Április 22. 15-17 óra 
Színezd ki a gondjaid!  
a Fiókkönyvtárban

Április 24. 10-12 óra 
Okos Nagyi Klub a 
Fiókkönyvtárban

Április 24. 16.30 óra 
„Gyerekként kezdték” 
- magyar példaképek 
mesébe bújtatva - előadás a 
Gyermekkönyvtárban 

Április 24. 17 óra 
Lugosi Dóra: Merülés című 
könyvének bemutatója 

Április 29. 16-17 óra 
Diavetítés a Fiókkönyvtárban

Április 29. 17 óra 
Értéktári esték

Vegyes ünnepi falatkák (4 főre, tálhoz)
Sajtgolyó paradicsomban,  
mini pirítóssal
Hozzávalók: 

 �8 db koktélparadicsom, 
 �8 db mini mozzarella golyó, 
 �krémsajt, �pirítós

A paradicsom tetejét levágjuk. Belehe-
lyezünk egy mozzarella golyót. Pirítós-
ra tesszük, köré krémsajtot nyomunk.
Feketeerdei sonkás falat
Hozzávalók: 

 �8 szelet feketeerdei sonka, 
 �uborka, metélőhagyma, 
 �koktélparadicsom, 
 �keksz vagy falatkaalap

Az uborkát felszeleteljük, alapként 
használjuk. A sonkát félbehajtjuk, 
metélőhagymával feltekerjük, majd 
fogpiszkálóval rögzítjük, paradicsom-
mal díszítjük.

Céklás-mozzarellás falat
Hozzávalók:

 1 db főtt cékla, 
 mozzarella vagy feta, 
 �pesto (opcionális), zöldfűszerek

A céklát megfőzzük, majd felszele-
teljük, a sajtot kockázzuk. Ezután 
egymásra rétegezzük: cékla–sajt–
cékla. A tetejére pestót teszünk.
Mini tartlet falatkák
Hozzávalók: 

 �4 db mini sós kosárka, 
 s�zárított paradicsomos 

csicseriborsókrém, 
 ��főtt fürjtojás, 
 ��saláta, 
 ��fenyőmag

A kosárkába salátát teszünk, majd 
megtöltjük a krémmel. Fél tojással és 
fenyőmaggal díszítjük.

Sajtos töltelék: 
 �1 natúr tömlős sajt,
 �1 füstölt tömlős sajt,
 �15 dkg reszelt trappista sajt,
 �2 gerezd fokhagyma,
 �15 dkg vaj,
 �3 evőkanál tejföl, �só, bors,
 �1 mokkáskanál pirospaprika






